
TISKOVÁ ZPRÁVA

Slavnostní otevření nového Stacionáře Vlaštovka v Hodoníně: Díky široké
podpoře veřejnosti se stává realitou

(Hodonín 22. 2. 2024) S velkou radostí oznamujeme slavnostní otevření nového
Stacionáře Vlaštovka, které se uskuteční v sobotu 24. 2. 2024 od 15.00. Srdečně
vás zveme k účasti na tomto mimořádném okamžiku, který představuje důležitý krok
vpřed pro rodiny s handicapovanými dětmi v našem regionu.

,,Stacionář Vlaštovka je jediným zařízením tohoto typu v našem regionu, poskytuje
denní péči těžce handicapovaným dětem a mladým dospělým. Bylo pro nás prioritou
zachovat tuto službu i nadále, proto jsme se pustili do náročného projektu nového
stacionáře. Díky přesunu služby do nového provozu je zvýšena horní věková hranice
u klientů ze 26 na 35 let a je také rozšířena celková kapacita stacionáře až na 30
klientů.” uvedla Lucie Ambrozková, ředitelka Centra pro rodinu a sociální péči
Hodonín, které stacionář provozuje od roku 2006.

Stacionář Vlaštovka pomáhá rodinám s handicapovanými dětmi a přispívá k udržení
relativně normálního života jejich rodin. Provoz stacionáře přibližuje Lenka Tlachová,
vedoucí sociálních služeb: ,,Děti k nám přijíždí ráno a odpoledne se vrací do svých
domovů, což jejich rodičům umožňuje pracovat a odpočinout si od náročné, jinak
nepřetržité péče. Díky stacionáři tak mohou žít život, který je v mnohém podobný
životu rodin se zdravými dětmi.”

Náročný projekt by se nikdy nepodařil dokončit bez široké podpory veřejnosti. 57
milionů korun se čerpalo prostřednictvím dotačního programu IROP EU, 7 milionů
korun vyčlenil Jihomoravský kraj a 2 miliony město Hodonín. Ten zbytek,
neuvěřitelných 18 milionů korun darovala veřejnost. V čele s nadací Pomáháme s
Plusem se strhla lavina podpory a stavbu podpořily další firmy, obce a města
Hodonínska, návštěvníci benefičních koncertů, diváci České televize prostřednictvím
Adventních koncertů a obrovské množství jednotlivých dárců. Slavnostní otevření je
tak jednak možností prohlédnout si nové prostory, ale především poděkování všem
dárcům za jejich podporu.

Slavnostní otevření nového Stacionáře Vlaštovka bude doprovázeno bohatým
kulturním programem pro celou rodinu – těšit se můžete na Cimbálovou muziku



Grajcar, multižánrovou kapelu Bylo nás 5, výtvarné dílničky, klauny a samozřejmě na
prohlídku vnitřních i venkovních prostor nového Stacionáře Vlaštovka na adrese
Brněnská 16. Areál bude otevřený od 14.30, v 15.00 proběhne slavnostní otevření
za přítomnosti hejtmana Jihomoravského kraje Jana Grolicha, senátorky Evy
Rajchmanové a starosty města Hodonín Libora Střechy.

Centrum pro rodinu a sociální péči Hodonín působí od roku 1997. Podporuje osoby v

různých životních situacích a fázích. V Hodoníně a okolí nabízíme odborné služby pro

rodiny, doprovázení pěstounů, dětskou skupinu a hlídání dětí, sociální služby pro lidi s

handicapem, autismem a seniory, vzdělávání, svépomocné, volnočasové a komunitní

aktivity. Pracujeme profesionálně s empatií a respektem. Více informací najdete na

www.cprhodonin.cz. Bližší informace ke stavbě nového Stacionáře Vlaštovka najdete na

www.stacionarvlastovka.cz.
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